
KASEJOVICKÝ 

SOKOLSKÝ ZPRAVODAJ 

3. května 2025 

 

20. kolo Okresního přeboru 
TJ Sokol Kasejovice – SK Hradec 1946 z.s. 

TJ Sokol Kasejovice: 13. místo, 16 bodů, skóre 38:64 

SK Hradec 1946: 7. místo, 27 bodů, skóre 47:43 

Kasejovice - Chlumčany 2:1 (0:1) 
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Poslední tým z první trojky, který s námi ještě na jaře neměřil 

síly přijel s odhodláním udržet naděje na postup. Domácí byli ale 

na dobré vlně a nadějný výsledek z Radkovic ukázal, že se 

můžeme měřit i s těmi nejlepšími. 

Hosté začali aktivně a jejich mladý běhavý tým nepůjčoval 

domácím téměř balón. Kasejovice tradičně využívaly malého 

hřiště k dobrému bránění možnosti náběhů, ale i tak párkrát 

visel hostující gól ve vzduchu. Ve 34. minutě už gól bohužel 

skutečně padl, když si postavil přímý kop hostující Filo a krásně 

překonal našeho gólmana. 0:1. 

Poločas už naši zuby nehty udrželi, a tak bylo pořád o co hrát. 

Druhý poločas se čekalo, že bude opět v režii hostí, ale ti dostali 

hned v první minutě druhé půle ledovou sprchu. Po rohovém 

kopu se do vzduchu zavěsil Jarda Pružinec a nekompromisní 

hlavou srovnal na 1:1. 

V 51. minutě pak vypustil domácí lodivod z lavičky do té doby 

zaparkované Ferrari v podobě Martina Škyrty a začaly se dít 

věci. 

Hostující celek si s ním nevěděl rady a začalo být jen otázkou 

času, kdy se domácí ujmou vedení. 

Bohužel v 76. minutě se nechal vyloučit Patrik Mašek a utkání se 

opět překlopilo na stranu hostů. 

Když už se zdálo, že zápas skončí remízou. Zjevil se v úniku 

minutu před koncem Martin Škyrta a nezaváhal, čímž 

odstartoval euforii na vyprodaném domácím svatostánku. 

Neskutečné tři body pak kazilo jen zranění tří našich hráčů.  
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Svoboda 

Drnek, Chára, Pružinec, Pružinec 

Hokr, Kopřiva, Šilhavý, Flachs 

Mašek, Adamec 

 

 

Žákava B – Kasejovice 3:1 (2:1) 

 

Klíčový souboj o šest bodů čekal náš tým na půdě Žákavé. Hosté 

vyrazili do boje bez klíčového stopera Patrika Pružince, ale jinak se 

lékařskému týmu podařilo vyléčit všechny marody z minulého týdne. 

Hosté na nic nečekali a hned v jedenácté minutě se ujali vedení. 

Skvěle vedený brejk zakončil Patrik Mašek a bylo to 0:1. 

Domácí bohužel přispěchali s odpovědí brzy. V 16. minutě po 

zbytečném faulu zahrával domácí Malý přímý kop a po teči v chumlu 

hráčů bylo srovnáno. 

Šanci vrátit nám vedení poté měl Venca Adamec, ale netrefil přesně. 

Další gólový okamžik pak přišel ve 37. minutě. Po levé straně se 

prohnal domácí útočník a zpětnou přihrávkou vybídl ke skórování 

svého spoluhráče. 2:1. 

Druhá půle byla pak ve znamení snahy Kasejovic o vyrovnání a 

domácí čekali na brejky. Pár slibných šancí pak hosté nevyužili a v 

71. minutě přišel rozhodující úder domácích. Pas za obranu si rukou 

zpracoval Malý, ale rozhodčí nic nepostřehl, a tak se v akci 

pokračovalo a byl z toho gól na 3:1. 
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Hosté se pak již k většímu náporu nezmohli a důležitý boj tak 

prohráli. 

Svoboda 

Šmíd ml., Šilhavý, Chára, Pružinec J. 

Drnek, Flachs, Kopřiva, Hokr 

Adamec, Mašek 

 

Následující zápasy Kasejovic 

 

 

 

Poslední odehrané kolo 
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Tabulka po 19. kole 
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Pro toto číslo jsme vyzpovídali Václava Jakubčíka, který se po dobu 

své rekonvalescence ujal postu lodivoda týmu, a kromě pití alkoholu 

této činnosti věnuje veškerý volný čas. 

 

1) Oblíbený tým/týmy? 

Viktoria Plzeň a Newcastle United FC 

2) Neoblíbený soupeř? 

TJ Sokol Střížovice- strašný hřiště, strašný fotbal, strašný „fotbalisti“ 

3) Nejlepší gól/zákrok/moment kariéry? 

Doufám, že nejlepší moment ještě přijde v podobě záchrany našeho 

týmu v okresním přeboru. 

4) Fotbalový vzor/oblíbený hráč? 

Milan Barteska a Alan Shearer – skvělí hráči v době dávno minulé. 

 

5) Vzkaz fanouškům do zbytku sezony. 

Všem našim fanouškům bych chtěl poděkovat, že i v tak těžké 

situaci v jaké se teď nacházíme nás podporují nejen na domácím 

hřišti, ale jezdí s námi i k venkovním utkáním. 
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Nohejbal 

 

Zahorčice - Kasejovice 3:3 

Sestava: Kulík J, Kulík D, Škyrta, Fiala, Vinter, Topinka 

Sezóna začala také nohejbalistům a hned úvodní zápas bylo 

derby u našich kamarádů v Zahorčicích. 

Do prvního utkání nastoupil David Kulík a navrátivší se posila 

Matěj Topinka, který by měl být tajným trumfem pro tuto 

sezónu a první set podle očekávání tato dvojice vyhrála 4:10. 

Bohužel od druhého setu již kralovali domácí a zápas otočili na 

2:1. 

Další zápas rozehráli opět dobře parťáci z hokejbalu Martin 

Fiala a Zdeněk Vinter a ujali se vedení 0:1 na sety. Druhý set byl 

6:9 a byli jsme míč od srovnání na zápasy. Podcenění, smůla... 

těžko říct, ale set nakonec skončil 10:9 pro domácí, kteří poté 

opět dokonali otočku na 2:1 a ujali se vedení 2:0 na zápasy. 

Snížit pak musela trojice Topinka, David Kulík a Martin Škyrta a 

tento tlak ustáli. Sníženo na 2:1 na zápasy. 

O srovnání pak vyrazili bojovat opět Zdeněk s Martinem, ale 

první set padli 10:6. Zkušený lišák Jakub Kulík poté udělal 

střídání Martina za Martina a tento impuls nakopl hosty k obratu 

a po setech 6:10 a 9:10 bylo na zápasy srovnáno. 

Dokonat obrat se pokusili Matěj s Davidem a první set ovládli v 

klidu 4:10. Poté ale opět nezvládli dva sety po sobě a bylo to 3:2 

na zápasy. 
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Remízu v posledním zápase vykročila vybojovat trojka Martin, 

Martin, David a úkol zvládli. Zápas tak skončil přijatelnou 

remízou a (ne)hrající kouč Jakub Kulík se mohl spokojeně smát 

pod fousy, jak kvalitní a široký má kádr. 

 

Kasejovice - Radomyšl C 5:1 

 

Sestava: Topinka, Kulík J, Kulík D, Škyrta, Fiala 

První domácí zápas sezóny čekal naše nohejbalisty a podmínky 

pro výhru byly ideální. Našlapané ochozy, studené pivo a krásné 

počasí. 

Do první dvojky nastoupil Matěj Topinka a David Kulík, hned 

první set ovládli 10:6 a vypadalo to na bezstarostný začátek 

zápasu. Druhý set však proběhl zrcadlově obráceně a šlo se tak 

do třetího setu. Tam naši borci tahali za kratší konec a stav byl 

6:9. Poté však David a Matěj ještě zařadili vyšší rychlostní 

stupeň a srovnali na 9:9. Bohužel rozhodující míč už nezískali, a 

tak se prohrávalo 0:1. 

Další zápas už si nenechal ujít hrající kouč Jakub Kulík a s dalším 

zkušeným mazákem Martinem Škyrtou po boku vyrazil srovnat. 

Jejich mise byla úspěšná, a tak byl stav na zápasy 1:1. 

V první trojce se lámal chleba a Martin Fiala, David Kulík a 

Martin Škyrta vyrazili překlopit utkání na naši stranu. První set 

byla tahanice do stavu 9:9 a pak bohužel uhráli míč hosté. Naše 

trio se ale rychle oklepalo a po setu 10:8 bylo vyrovnáno. Třetí 
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set pak byl jednoznačnou záležitostí a po výsledku 10:6 šel náš 

tým do vedení 2:1 na zápasy. 

Do dalšího zápasu naskočil opět David s Matějem. První set byl 

ale soupeř nad jejich síly a prohrálo se 7:10. Jakub Kulík odvážně 

sáhl do složení týmu a z lavice poslal na plac místo Matěje 

Topinky Martina Fialu. Stav 9:9, naši proměňují rozhodující míč 

na 10:9 a je srovnáno. Další set dospěl do stejné fáze a naši měli 

výhodu příjmu. Míč si na sebe vzal Martin Fiala, ovšem David 

Kulík mu nepřipravil míč ideálně a následovala smeč z těžké 

pozice. Martin ale vytáhl naprosto fantastickou smeč a míčem 

ukrojil levou lajnu. V ochozech propukla čistá euforie a Jakub 

Kulík se bil v prsa, jak že to s tím střídáním vymyslel. 

Rozhodnout pak mohli Jakub s Martinem a po setech dvakrát 

10:7 se tak skutečně stalo. 

S vítězstvím v kapse pak poslední trojka proběhla v poklidném 

duchu a hlavní smečař David Kulík bavil fanoušky exhibičními, a 

hlavně účinnými údery. 5:1 konec, hotovo, vymalováno. 

Skvělý výkon našich hráčů v ještě lepší kulise tak znamenal 

první výhru letošního ročníku nad těžkým soupeřem. 

 

Následující zápasy: 

Čtvrtek 8.5. 2025 – 17:00 hod. – Chrašťovice – Kasejovice 

Čtvrtek 15.5. 2025 – 17:00 hod. – Kasejovice – Blatná 

Úterý 20.5. 2025 – 17:00 hod. – Třebohostice – Kasejovice 

 

 



3. května 2025 

10 
 

Okresní soutěž sever 2025 
02.05.2025 Z V R P Výsledek Sety Míče Body 

1 NC Katovice A 2 2 0 0 10 : 2 22 : 8 267 : 214 4 

2 TJ Třebohostice 2 2 0 0 10 : 2 20 : 4 230 : 158 4 

3 NO Kasejovice 2 1 1 0 8 : 4 18 : 13 283 : 262 3 

4 NK Horažďovice 2 1 0 1 7 : 5 16 : 15 252 : 256 2 

5 TJ Blatná 2 1 0 1 5 : 7 13 : 17 246 : 225 2 

6 NC Zahorčice 2 0 1 1 4 : 8 12 : 19 250 : 274 1 

7 TJ Radomyšl C 2 0 0 2 2 : 10 8 : 19 202 : 259 0 

8 Chrašťovice 2 0 0 2 2 : 10 7 : 21 182 : 264 0 

 

 

Fotka z posledního domácího zápasu s Radomyšlí, kde se sešla 

početná skupina fanoušků a příznivců nohejbalu 


